1) Vypocitej priklady a vybarvi obrazek podle klice

Klic:

0,621 zelena
6,210 oranzova
62,10 modra
621,0 Seda
6210 Cervena

2) NapiS pod sebe a vynasob dana ¢isla.

31,3.4,8= 15,09 .4,2 = 0,58.12,7 = 0,705.9,6 =

1) Vypocéti, vysledek pouZij v dal$im prikladu:
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3) Cislem uvniti kruhu vynasob &isla po obvodu.

4) Zapis, vypocet, rovnice, odpovéd’.
Krausovi si chtéji koupit nové lino do pokoje o rozmérech 3,5 m a 2,8 m. Kolik m?
lina musi koupit? Kolik K¢ zaplati, jestlize 1 m? lina, které si vybrali, stoji 189 K&?



